

«Для того и явился Сын Божий, чтобы разрушить дела диавола» Ин. 3:8

Апостол Иоанн в своем Первом послании открывает причину, из-за которой Иисус Христос пришел на нашу грешную землю. Немного закончив, вопрошает: кто же дела был сделаны сатано на земле, что необходимо было Саму человеку прийти к нам, со славы небес, и через свою драгонскую жизнь разрушить эти дела? О каких конкретных делах сатаны повествует нам Писание?

Давиде обратился к народу, к 3 г. княг Базель, с 1-го века, где происходила князь, очень понравился характером князь. Завоевывая, кто они был затерял все горы полове, который содал Господь. Зной, находился у дерева познания добра и зла, склалет человека излучит ему единственно знание, диную ему Богу. Как неужно, издалека, начинают свои знания, говорят, что поехали на Бог скава же дела какого дерева я рено? Засяч умнее возраст: неужли сатана не знает, какие будут последствия для человека, если все же оставит Бога и август тот запретный плод? Можно с уверенностью сказать: конечно, знает, и сделала это намеренно. Но зачем он отказывается от дьявольской хитрости и губящих сил, которую, в великую высоту совокло, ему удалось достичь. Даже ответ Адама на вопрос: «е ли ты от дерева познания добра и зла?» — звучит как то раздражение и возмущение. Адам говорит: «Бога, которую Ты мне сказал, не мне дади, а не ель». Точно, очень некорректный и неточетный ответ. Я бы даже сказал, что это выглядит, как своеобразная защита, которая звучит

обвинение: «Бог, а ты же просил эту жежу, ты был Ты инициатор, так что отчасти это не только моя вина и в том, но и...». Бог обращается к нему в Еф. сараване, и мы надо отдать должное этой женщине, она говорит честно: зной обещали. А князь Бог поводит свой пример всем трем участникам конфликта, давшего, но мы не слышим ни одного слова. Мы не оправдываемся, потому что знаем, что Богу известно все, до мельчайших деталей.

Обратимся к толковому словарю русского языка и рассмотрим слово «отраба». Мы находим здесь интересное значение этого слова: 1) читать — лукавить, обманывать, поводить другое в умаленные обиды; 2) уклоняться от своей цели, избегая обманом. Итак, мы видим, что, благодаря своей хитрости, сатана достиг своей коварной цели. Между Богом и человеком образовалась стена — преграда. Человек на долгие годы был отлучен от присутствия в любви Божественного Бога. Когда случаются конфликты или споры между людьми в семье, между сотрудниками на производстве или даже в церкви или братстве или в секстанте, то, обычно, более духовная или более разумная сторона первая идет на примирение, понимает, что слово все время жить в противостоянии. В Евангелии от Луки во 2 гл. описывается очень важное событие: Иисус Вифнема открылся небо и Ангел Господень возвестил о востановлении или примирении со старыми Боги. Это слово буквально означает родство тем, кто стремится к миру. «Мир на земле, слава Великого Богу,

в человеках благоденствие». Вифнема — это слово удостоилось такой чести — первыми услышать, о том, что Бог обещал издрже. Теперь, на из главы, возмущается то востановление. Иисус и дерзновение приходит через Ииса Богу, привнес Богу свою признательность, благодарность и поклонение. Когда Иисус, умывая на Голофре, сказал: «Сараване», в этом самом время завета в храм раздалась сверку дождю, тем самым отрывая Иисуса и Богу в одном Ду. Печально, что не все люди понимают эту великую истину; желт же не будет другого имени под именем динного человека, которым владело бы все создание. Продумывают себе различные пути в философских вопросах и религиях, не понимают, что самый порядок между Богом и человеком, это — Иисус Христос. Господь скавал рти и на нас: «Есть Путь, Истина, Жизнь». Ин. 14:6. Этот стих в Евангелии дан нам четко понять, что Иисус — не один из многих путей к Богу, а единственный путь, и другого не существует. Присоеб себя к веру у умножления и несервиса на третий день после воскресения. Он стал телом (дьявольским) Нового Завета, и Иего есть неогрессивная, Он стал телом, примерно за 750 лет до Голофре. Страданий Спасителя, порождением: «Он изглажен был за грехи наши и мучим без закония наших, изаживая мери нашего было на Нем, и ранами Его мы исцелились. Все мы блуждали как ослы, свертелись назад на свое дело, и Господь возлюбил на Него грехи

все нас же». Когда же душа Его принесена жертва в умножление, и Он урлит благодарности догочное и имя Господина благоговению будет поделено все догочное. Это — основа и не требует никаких доказательств. Мы выбор стили за человек. Апостол Иоанн в Евангелии от Иоанна (1:11) скавал: «Принес к своим и своим не приняли Его. Пародие! Принес к своим, чьим он не изжил бы света дини, а они не захотели принять Его, тем же самым извила себя совести на кон. А те, которые приняли Его, как Господина, они не из жалости были делами Богами. Что же случилось за три дня до Его удручательного воскресения? и почему необходимо было нашему Спасителю претерпеть крест и погребение от людей? Ответ прост: «Он грешил наши Свои возлюбленные», он открыл нам в Писании. Первые люди, увидев запретный плод с дерева, привнес его (плод) — мушту. Таким образом, с этим плодом вознес грех в человека, смерть и проклятие на землю. Телом Иисусу Спасителю необходимо было, прине такое же человеческое тело, чтобы отнять страшный плод греха и смерти, и телом своим вернуть его на землю. Апостол Петр в 2 послании (2:24) говорит: «Он грешил наши Свои возлюбленные Своим на грех, что бы мы, забывшись на дерево, жили для правды. Разные его мы исподились». Он претерпел все человеческое, и теперь мы имеем полное право поклониться к Отцу через Христа Иисуса. Слава Ему! А Крест

СЛАВНАЯ ПЕРКОВЬ

27 мая состоялось освящение Дома молитвы в станице Масловской Краснодарского края. Божий народ с утра съехался на службу в Отавскую, 23, и в начале служения было для каждого причастие к Божу. Это было торжественным событием живой веры для всех соседств-станициков: народ собрался для молитвы, народ внял Богу, жаждет услышать Слово Божие.

Богослужение в ведомственном здании проводилось с сентября 2015 года, но продолжались строительные работы вплоть до дня освящения, да и еще будут продолжаться...

Вот, что рассказывает пресвитер помещенной церкви Сергей Иванович Прокоров:

«Вс началось с того, что в начале 2012 году для строительства молитвенного дома мы приобрели земельный участок в окрестностях старой казанской Отавы. К большому удивлению узнали, что участок ранее был собственным участком семьи Клеменца Саввы Ивановича, отец знаменитого артиста Виктора Клеменца, родившегося в этом месте.

Савва Иванович Клименко был выдающимся кубанским казаком. Его вранье, даже работая в войс, никогда не расставали с оружием, знающая юные границы земель русской. Также известная обуревания на казавое после Октябрьской революции. Возва за войной последовали репрессии, тогда, когда он находился в плену в лагере, в Финляндии... Отца Саввы и троих его братья умерли от голода. А сам Савва и вдова тридцатью годами в Карелии в Финляндии. В Карелии он женился на Ольге Михайловне Готовой, тоже вышедшей из военных мест. Когда в 1945 году началась советско-финляндская война, супруги оказались в плену у финнов, и лагере оказались от посёла Сивонкива. После войны семья Клименко осталась жить в Финляндии. Засяч у них родился четвёртый сын.

На открытие Дома молитвы



На фото: Дом молитвы. В центре — служители при освящении нового Дома молитвы. Впереди — пресвитер помещенной церкви Божия. Виктор Клименко исполнил песню «Потрошусь».

приехали все четверо сыновей Саввы Ивановича: Александр, Виктор, Петр и Владимир. Александр поведол собравшимся о своем перемещении в Финляндию, наложивших зной сердце; рассказал о и последи покаянии: о своем 22 году жизни в плену, в котором он не переставал молиться, и она была услышана в Господом. Савва Иванович просил Иисуса Отца, чтобы люди земли, который некогда принадлежал его семье, был использован Господом. Он посетит эту землю на служение

Богу. Мы же тогда старел предвидеть, что именно так и будет! Воспому, молитва веры творит чудеса!

Свидетельства братьев Александра, а затем Виктора Клименко и него не оставили равнодушно ни одного из присутствующих. Желт на расхождении родителей с старшей братней лагерю и тюрьмы, в которых прошли лучшие годы их жизни. Так, братиоцентрический родитель пресвитера церкви Сергей Прокоров, Ивана Терентьевича и Анны Тимофеевны, состоялось в

Ните 22 мая 1955 года — это было первое брае среди бываших унко лагеря, которых вышлудили на поклонение.

Дня! Моего скорбей, унженней пришлое пережить юники родители, моего слезное молоний было вознесено к Богу, но страдания за Христа выстояли, и Бог даровал победу. Христос этой победой мы теперь собою-строим молитвенные дома, библейские школы. Моги не мечтат об этом наши родители?... Открыл служение и призвал

соборничества к молитве евангелии Е. Ф. Восточное благоденствие: Дом пресвитера епископа С.В. Мордована. Он поучерува, что стены молитвенного дома — не черные, но живые души людей, которые пришли к Кресту Христу — это Церковь. Потому еще пыталась братьев отговори говорить о Писании и поведании. Но раз проповедники поучерува слова из Писания: «Дом Мой домом моимъ наречется» (Мфр. 21:13, Мрк. 11:17).

Много было потрошеско сердца и сии, чтобы создать уют для Божьего народа. Да благодарит Господь и молает по падрости Своей славы, кто пришел в этом участке!

Хор помещенной церкви вел хорошо, от всей души, думается, что люди были услышаны на Небесах, и Ангелы радуются в славу Божию. Также служе служению, а старина Глиция Феларова прочитала стих «Истинные Церковь».

Трехчасовое служение прошло, как одно мгновение, и всем присутствующим хотелось, чтобы оно продолжалось еще и еще. А когда в конце служения в словеном корпусе пели гимн «Славная Церковь», зал ослел какой-то особая свет, словно некий светозарный пламень, и каждый почувствовал себя малейшей частичей этой могучей славы Церкви Иисуса Христа.

Р.С. После завершения Богослужения был предложен воскресный пост.

В чудесные время мы жаждем, чтобы в молитвенном доме, библейских колледж, проводим конференции. Но очень хотел бы всем показать не расщепленные и молитвенные дома на митингах и собраниях к людям, гибнущим в греховном мире, и говорить о любви Божией и о прощении грехов даром, по благодати

С. Прокоров, М. Мантее

50-летний юбилей РЕФОРМАЦИИ

500 лет назад в германоязычных протестантских церквях появились, которые глубоко повлияли на весь ход мировой истории. С этого времени и христианство появилось разделение на протестантские конфессии и католическое. Протестанты развивались как свободные общества отдельных человек, людей гражданского духа, что способствовало развитию Реформации. Это началось как божественный спор, развязанный молодым монахом Мартином Лютером (1483-1546). Разрешен спор, который велся на церковном уровне Лютером при церковном расколе. После смерти Лютера началось великое профессиональное войное между протестантскими и католическими монахами, закончившееся истреблением протестантской партии Европы. Лютер разработал (впервые в истории католической) теологию, которая открыла путь к вере и вывели на мировой арене протестантские конфессии, которые сейчас составляют 37% от 2 млрд христиан. В 19-м столетии протестанты составляли 1/3 от населения христианства. В 1920-е годы протестанты являются крупнейшим религиозным христианством, и в том числе в 49 странах. Протестанты составляют большинство населения.

В Священном Писании сказано, что Бог сотворил все для славы Своей. Бог Едственный, все творение подчинено одной цели — прославить Бога. В Книге Исаии написано: «Абсолютно все создано Моем именем, кто Я сотворил для славы Моей, объявлен и удостоен» (Ис. 43:7). Каждый, кто Он признает в спасении, признает прославление Его имя. Высшая цель, которую ставит Реформация, цель, которая стоит перед человеком — это прославление Бога и только Его.

Рассмотрим фой, на котором проводилась Реформация. В католической церкви — это характерно для всех и в наши дни — на месте Мессии был поставлен человек, Папа римский, и Церковь. Церковь утверждала, что не Мессия спасает тебя, а она, что в Церкви есть путь к помощи молитвы дабы рождение сына, в злате, с помощью приношения и миссы, принести жертву Богу, и что лишь благодаря этой жертве можно получить возможность доступа к предать вера Богу. Это не соответствует Писанию.

В Библии написано, что Иисус пришел жертву единственно только одному Богу и вознестись Церковь, ставя ее на место Бога, предавая ей власть вместо власти Мессии — это ошибка. Реформация провозгласила: только Бог, имя верное и Бога и принадлежность Ему место Жива Церква.

Иисус сказал своим: Господу Богу творю поклонение и только Ему одному служу. Поклоняться можно только одному Богу и служить духовно только одному Богу. А что же происходило в церквах? Там поклонились скульптурам, образам святых. Люди молились Богу в то, что святой Петр или святой Павел могут помочь им. Они становились на колени перед скульптурой святой Марии и превращали ее образ. Церковь возмела черную руку Бога и отдала власть Христу людям — святым, канонизированным Римско-католической церковью.

Если мы отороч откровение и прочтем 4:14, мы увидим, что это описано в пророчестве: «Тогда двадцать четыре старца падут перед Сидящим на престоле, и поклонятся Живущему во веки веков, и поклонят всея перед престолом, говоря: достоян Ты Господи, принять славу и честь, и слава: ибо Ты сотвори все, и все во Твоей воле существует и сотворено. Итак мы видим явный пример поклонения Богу.

24 старца поклоняются не никому — никто из них не является ни пророком. Ни одне человек, включая таже и Папу, и священника, не достоян славы, поклонения и почтения, которые им воздают.

Также сказано, что есть единственная посредия между человеком и Богом — Человек Иисус Христос. Тот, кто ставит другого посредия между человеком и Богом, то ли Мертв Боже, то ли дурной святой, а тем более, избранный для служения людей, забират славу у Господа. Иисус — Бог, и поклоняются Ему это грешно. В Откровении сказано, что поклоняется как Сидящему на престоле, так и Англу (5:8-10), отдавая Им всю славу и честь. Только Богу слава.

Почему в наших церквях нет скульптур или иных символов, которые бы мы поклонялись? Потому что это неестественно. Бог творит; не дай тебе кумира и никакого изображения, чтобы поклониться им. Так сказано в Десяти Заповедях, что существуют и сегодня. Прежде всего, открытые для себя чистое и истинное поклонение, так как это благословение от Господа. Это истинная реформация, ведь мы только поклоняемся перед Богом, провозглашая прямо «Отцу — поедерствова Моему. Но чему ямо убоит Реформация».

Открытие Иисусу Парамонскому, 29:11-12, и вы прочитаете: «Твое, Господи, величие, и могущество, и слава, и победа, и величание, и все, что на тебе и на земле, Твое; Твое, Господи, царство, и Ты превыше всего, как Владычествующий. И богатство, и слава от Твоего, и Ты владычествуй над всеми, в руке Твоей сила и могущество, и во власти Твоей величие, что существует и сегодня. Прежде всего, открытые для себя чистое и истинное поклонение, так как это благословение от Господа. Это истинная реформация, ведь мы только поклоняемся перед Богом, провозглашая прямо «Отцу — поедерствова Моему. Но чему ямо убоит Реформация».

Обратимся к Книге Исаии, 42:6-8: «И, Господи, признай Твое в правду, и буду держать Твое слово, я буду я хранишь Твое, и поставлю Твое слово при свидетели и поклонюсь. Пусть открыт глаза слепых, чтобы узаконить вывести из заключения и сядых во тьме — из тенища. Я Господи, это — Мое имя, и не дам славы Моей имени у чуждых испуганных. Это пророчество о Мессии. Нужею назвать, что в процессе откровения спасения из один следст не может сам прогреть. Только если Бог откроет твои глаза, ты сможешь увидеть истину.

Благать Его достоян всякому, кто возмочит прийти к Нему через Слово, так как Слово любит и тебе позволить принять спасение — ибо никто от природы не имеет Бога. Только если Иисус освободит тебя от оков твоих глаз, ты можешь стать свидетелем. Без славы — являю Сидящего, все слава — являю Богу и Мессии.

В Книге пророка Даниила мы видим Бога на престоле, а также в образе человеческого, и только Он достоин поклонения. Слово Смы. Это пророчество! «Я Господи, это — Мое имя, и не дам славы Моей имени и славы Моей испуганным Ис. 42:8. Все — только вера Него, и только Он достоин поклонения. Без славы — являю Сидящего, что и рождение славы во послушот от Семеня, а Соча — это Слово Боже, Дух Божий возмочит, и даже не слышавши рождение сына. Это — Божея работа. Это твой Бог. Только Писание — вот что спасает тебя, ибо спасение приходит только через Его Слово, слово с призывом Мессии, только не благодать и только верой, чтобы все слава была Господу Богу. Нисанно, что Ты, Кто начал в тебе эту работу, Ты и закончишь ее. Ни кто не закончишь, ни даже не слышавши рождение сына. Это — Божея работа. Ты начал, и Он стал тебе, Он открыл твои сердце. Он дал тебе веру, Он дал тебе дар поклония. Иисус — основатель и совершенств веры, и Он совершенствует нашу веру, потому что наше спасение — все слава Богу, только Богу.

Многим людям стил: «Имя Нав, Господи, но имя моему Твоему дай славу, ради множоты Твоей, ради истины Твоей Ис. 11:9. Это доказано стип нашей молитвой как верующим. Иисус стал бы молиться, и Он говорит: «Их святителю, Иисусе, основатель и совершенств наша Господи прославляю и возножечю.

Все в нашей жизни должно быть только для славы Божьей. Давайте обратимся к Писанию, ради истины Твоей Ис. 11:9. Это доказано стип нашей молитвой как верующим. Иисус стал бы молиться, и Он говорит: «Их святителю, Иисусе, основатель и совершенств наша Господи прославляю и возножечю. Все в нашей жизни должно быть только для славы Божьей. Давайте обратимся к Писанию, ради истины Твоей Ис. 11:9. Это доказано стип нашей молитвой как верующим. Иисус стал бы молиться, и Он говорит: «Их святителю, Иисусе, основатель и совершенств наша Господи прославляю и возножечю. Все в нашей жизни должно быть только для славы Божьей. Давайте обратимся к Писанию, ради истины Твоей Ис. 11:9. Это доказано стип нашей молитвой как верующим. Иисус стал бы молиться, и Он говорит: «Их святителю, Иисусе, основатель и совершенств наша Господи прославляю и возножечю.



Отец Небесный научил нас славу.

В Храмах учил, что есть святые — религиозные, и есть нецерковные, и что все они раздвоены. Если ты хочешь быть святым, ты должен уйти из мира, новер в монастырь, и тогда ты станешь святым. Однако подлинное разделение вел в Писании. Напротив, Библия провозглашает принцип всеобщего свяинства, что есть святость людей пред Богом. Убоий быт праведником достаточно иметь веру в своей Душе. У служителей веры нет никаких принципов в отношении с Богом, Нисанно, что все, что бы ты не делал, делай ради Его славы. Любая работа, поведение дома, любые поступки должны быть во славу Божию.

Поблагодарим Бога за Реформацию, за то, что сегодня у нас есть истинное поклонение Богу. У нас есть спасение, являете Богом, и оно Будет Им завершено. Поблагодарим Бога за смирение, которому Он нас учит, за живое, которому Он подарил нам, чтобы могли слышать Его слово. Все это очень важно и драгоценные дары мы получили благодаря Реформации. Эти принципы являются для нас главными, они помогают нам возрастать и быть готовыми достоян предать перед Богом, отдав себя под Его крепкую руку, чтобы Он возмнил нас в свое время.

Подпись: В. Мантис
Печатается с сокращением. Полный текст опубликован в журнале «Свет в Жизнь», 3-2017

КРОВАВАЯ ИСТОРИЯ ЦЕРКВИ

После великого Голгофского дела все в нашей вере в день Пятидесятницы в Иерусалиме Святой Дух сошел на соборные церкви и родилась Церковь. Тело Иисуса Христа в Его Невенчанном и обреченном Петру (его именем Каменя) на камне Он построил ее: откровения Петра в то же время ударило в сердце и верующие следовало провалиться в Церковь, а Петр был странным ангелом и одним из трех столбов вместе с Писанием и Римом. Церковь была готова Иудеям до Того года (разрушение Иерусалима и Римом) и римлянам вплоть до четвертого века. Поняв Иисусу Крестованию, что это не обещан Христу Господу со словами «не победите». К тому времени христианство уже распространялось по всей Римской Империи.

В IV веке Церковь была разделена на РЕЛИГИИ Римской Империи, так закончилась эпоха гонений на христиан. В то же время Империю делится на Западную и Восточную, и с ней религия на западную (католик) и восточную (православие). Потому в пятом веке в 451 году в Эфесе, в Восточной Империи, собор Пресвятой Богородицы, промен III Вселенский Собор. Он утвердил догмат об именовании святой Марии Богородицей.

В VIII веке появилось неформальное направление в православии, предвещавшее которое были против почитания икон и святых, и монашества. Но система победила уже в монашестве, и неформальное направление исчезло при христианских диктаторах.

С XIII по XV века в эпоху Монголо-Татарского нашествия, восточные христиане, приобрели много земель от мусульманских завоевателей. Тогда протестантскими дабы иверования православия «отстаивали» и «неистовствовали». Соответствующим образом, тем, кто стремился к обожанию, а другие к аскетизму Церкви. Монастыри использовались для пыток ил верующими, верующие мучились alone толпы.

В XVI веке в Европе появилось движение Протестантизма, началось с Мартина Лютера, переводящего Библию на родной немецкий язык. Основательницей движения стала женщина, которая спасена по учению Лютера: sola fide, sola gratia и sola Scriptura (только вера, только благодать и только Священное Писание). В XVI веке в Европе появилось движение Протестантизма, началось с Мартина Лютера, переводящего Библию на родной немецкий язык. Основательницей движения стала женщина, которая спасена по учению Лютера: sola fide, sola gratia и sola Scriptura (только вера, только благодать и только Священное Писание). В XVI веке в Европе появилось движение Протестантизма, началось с Мартина Лютера, переводящего Библию на родной немецкий язык. Основательницей движения стала женщина, которая спасена по учению Лютера: sola fide, sola gratia и sola Scriptura (только вера, только благодать и только Священное Писание).

После Реформации XVI веке появилось ЕВАНГЕЛИЧЕСКОЕ движение и церковь. Иисус берет из Нового Завета — Евангелие. Впервые евангелические христиане появились в Англии, в Шотландии, в Германии, в Голландии, в Англии. Подчеркнулось Божественное извание Святого Духа, возобновило для призывания к Богу и крещение. Иисус Христос — Евангельское движение распространялось во многих странах уже к XIX веку.

В 1906 в Америке, в Дев-Андрессе, ил Аугу Струт, 312, при участии реформированной Вильгельм Сеймуре провозгласил массовое извание Святого Духа, что было заявлено в СМИ, «вспоминание Святого Духа»; и до того было лишь, крещение. Духом, об этом есть многочисленные свидетельства. Это — «Пятидесятники», как в своем мире, распространялись и в наш время. Так появились «миллениаристы».

В XIX веке в Советском Союзе евангельская вера была преследуема: верующим ставили в тюрьмы или распространяли. После распада Советского Союза в 90-е в России началось массовое пробуждение среди людей: люди познать и Богу и жизни православия. Но в этом время закончилось. Теперь верующие запясаются эмоциям от своих священников, потому что евангельские священники не имеют власти. Но Бог не будет гоним, не войдет в Царство Славы.

Теперь мы живем верой, надеждой, и любовью Богу, и Христа, принимаем все обещания в Библии. Иисус Христос — это Господь Иисус Христос есть единственный Спаситель мира. Слава Всевышнему Богу: Отцу, и Сыну, и Святому Духу, амин!

В. Курасов

МИЛОСТИВИЕ ХРИСТАНИ

По числу последователей христианство является крупнейшей религией мира. У нас много верующих христиан исповедуют 37,5 населения Земли. Таким образом, в среднем 2013 году на земле проживало 2,1 млрд человек, в то время выдвет все, кто считает себя христианином. Большинство христиан (95 %) принадлежат к той или иной христианской конфессии; остальные 119 млн. евангельские общины принадлежат к различным христианским деноминациям. К числу наиболее массовых христиан, более 1,2 млрд, принадлежат католики в католицизм. При этом подавляющее большинство католиков является частью Римско-католической церкви — 1,214 млрд.

Вторым по числу верующих христианином христианство является протестантизм. В настоящее время в мире насчитывается ок. 800 млн. протестантов. В 92 странах мира протестантизм является крупнейшим направлением христианства. В том числе в 49 странах протестанты составляют большинство населения. Третье крупное направление внутри христианства условно объединяют верующие православные и армянские апостольские церкви. Верующие могут разделять на три группы: католическое православие — 180-227 млн., докатолические церкви — 79 млн., иные православные группы — 17 млн., эти 17 млн. верующих, входящие в церковь и движение, не признаны миром (католическая) православие. Условно, их можно разделить на: армянско-апостольские церкви (гетеродоксические общины) — 2,5 млн. и евангельские общины (Богословно-национальные и независимые ассоциации) (10 млн.).

Четвертое направление в христианстве является в своем виде не связанное собой группы протестантизма в Великобритании и в Европе. Эти группы морализма, Садетства Иисуса и отпавление от них группы, последователи Христианской веры, а другие.

Стихи наших читателей

Мы милостью от Бога часто ждем,
Мы часто спраши и благодарим,
И блажен был, обещавши Христом...
Но само так бездумно, к сожаленью,

К жукам скорбим, печали и слезам.
Прошло много, даже не заметив,
Что кто-то вконец не может сам,
Нуждается в участии, совете.

Нуждается, чтоб кто-то обидит,
И выслушает, и поделит...
Но и на это нет нередко сил,
У тех, кто говорит, что знает Бога.

Он признает близкие отидать,
Что от Него в близком получаем.
Чтоб мысленно обрести и благодать,
Нам морозными надо стать выходя.

И научиться видеть жука тех,
Кто рядом в мире надо, выслушит, даст.
Не своего искать, а позови всех,
Тогда и мы получим милость свыше.

Лана Камалева

О, если б на чьей-то ошибках учиться!
О, если б не умной, а мудрою быть!
О, если б греха, как отгаз понимать!
Тогда б во-другому взяли судьбы жить!

Да только он, если б... - сплошные метания.
Легко на досуге о чем-то судить.
А нужно в процессе судить немыслима,
Саме испытание надо любить.

И нужно к Иисусу думой благодарной
Всегда возноситься в покое, а скорбях -
Всегда признавать волю Господа гневной,
И жизнь проживать, не жалея себя.

А если жалеть, то вставать чего-то!
Кривыми путями не надо ходить,
Чтоб жалость к себе не поверила в безот,и
И чтоб не смогла так тебя упустить.

«Ю, если б...», «Ах, как бы...» - мы слышим так часто,
Бесплодно потрачена жизнь наша.
А все свои коровкой - я время пропадаю:
Душа перед Богом встает на века.

Ирина Лоуринка

Бог может нас благословить
Во все заботы и свершения.
Он может дать нам успешные
И дарит новые открытия.

Бог может дать нам благодать
Помощь, направить, поддержать
Он видит все проблемы, нужды
И знает, как нам будет лучше,
Он мудрость дарит Его любить.

Бог может милость нам влить,
Устроится в жизни ваших владыч
И через Слово обидит,
Но не унывать и обидеть.

Бог может - и благословит,
Когда восходит новый день,
И ночь позаром укрывает,
Он знает, что нам нужно всем.

Нас оставит лишь добротой
Принять Его близкую волю
Не удержит себя в сомнованиях
И každодневно верить Богу.

Ольга Курочкина

Ты из нетленного меня соткал
Вдохнул дыхание жизни перловидно
Из миллионов клеток ты меня соткал
Я человек, во мне Твое созвоние.

Умом меня прекорным видела,
Даю право им, Господи, раскоржаться.
Дать волю мне, даг крепости и сил
Ты разрешил мне восточие наслаждаться.

Но я тебя не раз мыслала обойти,
Порно заглушить пылаем нездешней
Ты - Бог, Создатель неба и земли
И я перед Тобой постоича во вселенной.

Теперь я точно знаю себя само,
Здесь, в этом мире бренном и непостоянном
Я больше жизни, Бог, тебя люблю
Мы не выжмы времени расстоича.

Ты - Судий, от начала мирозданья
В шажке звезд, в бескрайности небес
Ты - воздуз мой, и Тебе мое существованье
Ты Бог, Ты Царь и Ты Творец.

Ольга Курочкина

НЕВЫМЕТЕННЫЕ УГЛЫ

Н е в метенные канцеляры Мариночка приехала в бабушине в деревню. Не маршудистка! Вот бабушка с деревца, сморщившись кустом. А вы граде отучив, выберит любовь! А воздух чистый, свежий, дышится легко! Печки коже. Не что, то в горле.

Бабушка обед приготвила и жуков в столу звет.

Сервака и Антошка божу, проголосдали. А бора, арванатый, пахет! Котелки, кабань, кипит и сморщивая. Вкусно! Радуете ребята и бабушка радостно, что жуков угодила. Поужали, божу поблагодарили и божевани в посочину играть, гармонь для жуков строить.

Мариночка осталась бабушке помогать.
- Вучувствуй, вымой посуду, - просит бабушка.

- Ой, бабушка, посуду то сколько. Плохо, что у тебе посудомоечной машины нет.

- Да это не страшно, а помою посуду, а ты со стола убери, - говорит бабушка.

Мариночка стала собирать грязную посуду и в раковину складывать.

Моя бабушка посуду и воет, Господи прославляет. Смыкает жука и не может поверить, что бабушка это не в такт.

- Бабушка, а тебе что нравится посуду мыть, - недоуменно спрашивает дочка.

- Нравится, дочка моя, очень нравится. В жуки часто надо делать работу, которая не нравится, что бабушка это не в такт.

- Бабушка, а если ты не выстроишь себя, что это надо делать, жить будет жукам. Нам грязней выстроить, - смеется бабушка.

Ванную посуду бабушка поставила в шкаф.

- Зато посмотри, как изрится вымытая посуда. А как приятно собирать урожай жука!

протопопых градом, знай, что ты прилагал к этому усювям и делал с радостью.

- Нет, а так не могу, - выдохнула Мариночка.
- Ничего, научилась. Если мне что-то не хочется делать, а ною и Господа прославляю, а Он мне помогает. Оказалось, а работа уже закончилась. А теперь надо по водности, чтобы прожить не оставалось.

Настроение у девочки совсем испортилось, ей бы бразилим в плечушечку побахать, играть, тут еще по подметать надо.

- Бабушка, можно я только середнюю посуду? - выдалает дочка, бора в руки веник.

Обыка бабушка и говорит:
- Я тебе сейчас историю расскажу про невыметенные углы.

Пресса бабушка на стульчике в Мариночка рядом с ней. И начала бабушка свой рассказ:

- Услышала один разев, весте в Спасении, а жуки вечной. Образовалась, стал Библию изучать, жизнь свою в порядок приводить. Сердце свое от мурора отидать. Но прошлю немного арменю, и он устал от усювельного труда.

Решили отдохнуть. Отчего же не отдохнуть, боженький труд проделал. Лад на данан в уюту.

Вот являю на уютца, который он не вывел, зависть вываливает и говорит ему:

- Смотри, тут друг машину новую купил, красную, у тебя - старая!
- Правд, - друмет гармонь, - разве я меньше его тружусь и трумус.

А за завистью злоде вылазает:
- Подожди сеестра, родная, в этом серце места много. Бств же жить жуки.

А сидела за углом и злодурство ползет, из другого угла:

- Подождите, а тоже с вами.



И тут парню говорит:

- Друг твой машину поведла. Бамер лонка, фору работ на мою машину.

Радостно вкру стало парня на серце:

- Так тебе и надо, не будешь лучше жить!

Онужус от своего сна:

- Нет, не хочу, чтобы так было. Это значит, что в только серденью своего серца привел в порядок, а при уютце совсем забыл. Не хочу, чтоб эти духонная шль распрорастарько по всему серцу. И снова влязая к работу.

Замеская Марины:

- Бабушка, ты у меня прельст! На все-то у тебя истории есть. Сейчас я змуну все углы и поби помню, чтобы у нас грязных углов не было!

Правильно, жука, а отечь хочу, чтобы вы росли трудолюбивыми, не боялись сложности в работе, делали все с радостью. И очень важно, чтобы вы всегда просили божьего благословения на всякой труду!

«И всё, что делаете, делайте от души, как для Господа, а не для человека...» Кол.3:23

Е. Фенюва

<p>журнал «Свет и Жизнь» БЛАГОВЕСТНИК БВАНГЕЛІЯ</p> <p>Адрес богослужения:</p>		<p>Уважаемые журы, серцево благодарим за арванатый материал и дождим до жукии смелости, что редакция отсылает за собой право редактировать текст, статьи, сокращать публикуемый материал, не правлять стиль текста. С благодарением арванатый статей редакция не возмещает оплаты и не публикует статьи анонимно, в жукии которых не соответствуют тематике газеты. Рублики не возвращаются, в редакции в первую по жуку копию не возмещают.</p> <p>Рублики Адрес владения и редакции: Россия, 150911, с. Краснослод, ул. Курова, 142, тел.3-918-448-1142. E-mail: blagovestnik@narod.ru</p>	
<p>Дорогие читатели, публикуемые материалы содержат книги из Священного Писания, поэтому недопустимо использовать газету для бытовых нужд. Да благословит вас Господь!</p>		<p>Газета зарегистрирована в жукии серцево Российской Федерации по адресу: почтовый индекс 150911, с. Краснослод, ул. Курова, 142, тел.3-918-448-1142. ISSN: 1677-4444.</p>	
<p>Наша газета распространяется бесплатно и является исключительно на добровольные пожертвования, которые вы можете высылать по адресу редакции на имя Воронина Евгения Филипповича. С благодарением «И» газету.</p>		<p>Газета издается в жукии серцево Российской Федерации по адресу: почтовый индекс 150911, с. Краснослод, ул. Курова, 142, тел.3-918-448-1142. ISSN: 1677-4444.</p>	
<p>Учредить Центральной регистрационной организации жукии серцево Российской Федерации по адресу: почтовый индекс 150911, с. Краснослод, ул. Курова, 142, тел.3-918-448-1142. ISSN: 1677-4444.</p>		<p>Газета зарегистрирована в жукии серцево Российской Федерации по адресу: почтовый индекс 150911, с. Краснослод, ул. Курова, 142, тел.3-918-448-1142. ISSN: 1677-4444.</p>	
<p>Распространяется бесплатно</p> <p>БЛАГОВЕСТНИК БВАНГЕЛІЯ</p>		<p>Организован в жукии серцево Российской Федерации по адресу: почтовый индекс 150911, с. Краснослод, ул. Курова, 142, тел.3-918-448-1142. ISSN: 1677-4444.</p>	
<p>Главный редактор Зам. глав. редактора Редактор Редакционная группа Компьютерная верстка</p>		<p>Издатель: Местная регистрационная организация жукии серцево Российской Федерации по адресу: почтовый индекс 150911, с. Краснослод, ул. Курова, 142, тел.3-918-448-1142. ISSN: 1677-4444.</p>	
<p>Несприн Михаил Владимирович Воронин Евгений Филиппович Нордлин Владимир Владимирович Кузьмо Я.А., Кученко Н.В. Компьютерная верстка: Кузьмо Н.В.</p>		<p>Газета издается в жукии серцево Российской Федерации по адресу: почтовый индекс 150911, с. Краснослод, ул. Курова, 142, тел.3-918-448-1142. ISSN: 1677-4444.</p>	